

# Vila Atanasios

## Opis smeštaja

**Vila Atanasios** se nalazi na oko 20 metara udaljenosti od peščane plaže. U blizini objekta se nalazi veliki broj restorana i taverni kao i supermarket. Udaljena je oko 150 metara od centralnog gradskog šetališta koje se prostire pored mora. Idealna lokacija omogućava gostima prijatan odmor, a ne uskraćuje im brojne sadržaje koje Leptokarija pruža. Raspoložive dvokrevetne studijume sa pomoćnim ležajem, koji se nalaze na prvom spratu. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, terasu, čajnu kuhinju (sa osnovnim posuđem, frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor i klimu (korišćenje klima-uređaja uračunato u cenu). U okviru programa "Letovanje 2022" gostima je na raspolaganju besplatno korišćenje interneta (u periodu od 01.06 do 01.10.2019. - agencija ne može garantovati brzinu i nije odgovorna u slučaju slabijeg signala ili njegovog nestanka usled tehničkih problema). Vila Atanasios ne poseduje sopstveni parking (postoji mogućnost parkiranja u neposrednoj blizini objekta). **Google maps:** Latitude: 40.057481 Longitude: 22.569175 \*Grčki standard za singl **krevet** je 75x185cm, za francuski krevet 120x185cm, za pomoćni ležaj 65x175cm \***Kuhinje** u apartmanima su opremljene najosnovnijim posuđem i priborom i pogodne su samo za pripremanje laganih obroka. Ukoliko planirate pripremanje raznovrsnijih i obilnijih obroka, predlažemo da ponesete dodatnu šerpu, veliki nož, kuhinjsku krpu, kutlaču i sl. \***Internet** u vilama nije namenjen profesionalnoj upotrebi, a jačina signala, brzina i kvalitet protoka i povezivanja kao i stabilnost mreže zavise isključivo od provajdera, tehničkih mogućnosti u samom letovalištu i regiji i drugih faktora \*Kao i u slučaju hotelskog, **fotografije** apartmanskog smeštaja predstavljaju jedan ili više tipova soba, a ne nužno sve tipove kojima objekat raspolaže \*Sve **razdaljine** su preuzete sa Google mapa i informacionog su karaktera

## Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa,

### Način usluživanja

- NA

## Lokacija

- Udaljenost od centra: 150 m
- Udaljenost od plaže: 20 m

# **Cenovnik bus prevoz**